
  

   

 
 
 
 
 
Stadt Halle (Saale)        10. November 2022 
Geschäftsbereich I 
Finanzen und Personal 
 
 
 
 
Sitzung des Stadtrates am 23.11.2022 
Anfrage des Stadtrates Dr. Detlef Wend zu Personalangelegenheiten (VII/2022/04736) 
Vorlagen-Nummer: VII/2022/04848 
TOP: 11.17 
  
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
1. In welcher Besoldungsgruppe und welcher Erfahrungsstufe waren die seit 

01.12.2012 auf Antrag in den vorzeitigen Ruhestand versetzten Beamten zuletzt 
jeweils eingruppiert? 

 
Die 5 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter gehörten den Besoldungsgruppen A 11, 2 x A 10, A 9 
LG 1 und A 7 in der jeweils höchsten Erfahrungsstufe an. 
 
2. In welcher Besoldungsgruppe und welcher Erfahrungsstufe waren die seit 

01.12.2012 zwangsweise in den vorzeitigen Ruhestand versetzten Beamten zuletzt 
jeweils eingruppiert? 

 
Die 9 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter gehörten den Besoldungsgruppen A 13, A 12, A 11,  
A 10, A 9 LG 1, A8 und 3 x A 7 in den Erfahrungsstufen 8 x Stufe 8 und 1 x Stufe 6 an. 
 
 
 
 
 
Egbert Geier 
Bürgermeister 
 


